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Måttskisss

Gwint wewnętrzny G2½”  

Produkt przeznaczony jest dla następujących wartości wody:
Chlor całkowicie: maks. 3,5 mg/litr* Żelazo: maks. 0.1 mg/litr*
Zawartość chlorku (soli): maks. 250 mg/litr Miedź: maks. 0.2 mg/litr*
Wartość PH: 7.2–7.6 Mangan: maks. 0.05 mg/litr*
Zasadowość: 60 –120 mg/litr (ppm) Fosfor: maks. 0.01 mg/litr*
Twardość wapniowa: 100 – 300 mg/litr (ppm) Azotany: maks. 50 mg/litr*

Jeżeli te wartości będą przekroczone gwarancja na produkt nie będzie obowiązywać.
* Zgodnie z EN16713-3 2016

Ważne jest, aby uważnie przeczytać niniejszą instrukcję, aby zapewnić jak najlepsze działanie i żywotność sprzętu basenowego.
Pahlén AB nie ponosi odpowiedzialności za gwarancję produktu lub uszkodzenia spowodowane niewłaściwą instalacją, błędami 
w obsłudze lub konserwacji.

Opis produktu
Wlot ścienny Maxi to produkt do wbudowania w ściany basenu. Uzupełnia on Jet Swim Athlete, wodospady i podobne produkty. 
Należy zamontować w taki sposób, aby nie był narażony na ryzyko zamarzania.

Dane techniczne
Maksymalny wydajność przepływu 68m3/h

Wall Outlet Maxi części:
Zestaw podstawowy Zestaw montażowy

(zbyt gruba ściana basenu)
Akcesoria
Wsporniki do odlewu

1302140 1302145 112900

Bezpieczeństwo
Ze względów bezpieczeństwa wlot ścienny Maxi musi być zawsze montowany parami, z odległością 2 metrów między nimi.

Wymiary

Maxi wylot wody na ścianie basenu
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Wszystkie części ze stali nierdzewnej, aby utrzymać odporność na korozję, 
muszą być instalowane za pomocą narzędzi przeznaczonych wyłącznie do 
tego materiału.
Wszystkie śruby powinny być smarowane Molykote® (w zestawie).

1. Montaż w cienkiej ścianie basenu z okładziną
(drewno, blacha, plastik itp.)

1. Zrób otwór (ok. 295x375 mm) w ścianie basenu na niszę (poz. 1).
Wykorzystaj niszę jako szablon: zaznacz i wywierć osiem otworów po
bokach (wiertło Ø6).

2. Umieść niszę w otworze z kołnierzami skierowanymi na zewnątrz ramy
basenu.
Zamontuj za pomocą dołączonych śrub (poz. 2) i nakrętek (poz. 3).

3. Przymocuj uszczelkę samoprzylepną (poz. 4) na niszy.
4. Zamontuj matę ścienną i okładzinę.
5. Napełnij basen wodą do 5 cm poniżej niszy.
6. Przykręć (poz. 7) ramę mocującą (poz. 6) z gumową uszczelką (poz. 5)

pod niszą momentem dokręcania 5Nm. Śruby należy nasmarować
smarem.

7. Odciąć okładzinę do wnętrza ramy zaciskowej.
8. Zamontować kratkę wlotową (poz. 8) za pomocą śrub (poz. 9), które

należy posmarować smarem.
9. Następnie basen można napełnić wodą do żądanego poziomu.

1. Nisza
2. Śruba z łbem stożkowym M5x30 (8 szt.)
3. Nakrętka kołnierzowa (8 szt.)
4. Uszczelka samoprzylepna
5. Uszczelka
6. Rama mocująca
7. Śruba z łbem stożkowym M5x20 (32 szt.)
8. Kratka przednia
9. Śruba z łbem stożkowym M5x20 (4 szt.)

10. Rama basenu (sklejka)
11. Mata ścienna
12. Okładzina

Rozmieszczenie otworów

Powierzchnia wody

Instalacja

Maxi wylot wody na ścianie basenu
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1. Nisza
2. Rura wylewowa
3. —
4. Uszczelka samoprzylepna
5. Uszczelka
6. Rama mocująca
7. Śruba z łbem stożkowym M5x20 (32 szt.)
8. Kratka przednia
9. Śruba z łbem stożkowym M5x20 (4 szt.)

10. Konstrukcja basenu
11. Mata ścienna
12. Okładzina
13. Tynk
14. Warstwa powierzchniowa (płytki
	 ceramiczne/mozaika)

2. Montaż w grubej ścianie basenu
Aby ustabilizować wlot w betonie, można użyć 
wsporników odlewniczych  
(akcesoria, nr art. 112900).

Gruba ściana basenu z okładziną
(mur z kamienia, termoblok, beton, itp.)

1. Zrób otwory w ścianie basenu/kształcie basenu i przymocuj niszę
(poz. 1).
Kołnierz na niszy powinien przylegać do gotowej
ściany basenu.

2. Zamontować rurę odlewniczą (poz. 2) w niszy.
Wszystkie gwinty są uszczelnione taśmą
gwintową.

3. Odlej (lub wymuruj mur).
4. Przymocuj uszczelkę samoprzylepną (poz. 4)

na kołnierzu niszy.
5. Zamontuj matę ścienną i okładzinę.
6. Napełnij basen wodą do 5 cm pod obudową.
7. Przykręć (poz. 7) ramę mocującą (poz. 6) z gumową

uszczelką (poz. 5) pod kołnierzem niszy momentem
dokręcania 5Nm. Śruby należy nasmarować smarem.

8. Odciąć okładzinę do wnętrza ramy mocującej.
9. Zamontować kratkę przednią (poz. 8). Również te

śruby (poz. 9) należy nasmarować smarem.
10.	Następnie basen można napełnić wodą do żądanego

poziomu.

UWAGA! W razie potrzeby zbrojenia nigdy nie może znajdować  
się ono bliżej materiału nierdzewnego niż co najmniej 50 mm.
Ściana basenu powinna być otynkowana przed zainstalowaniem 
elementów składowych.

Gruba ściana basenu bez okładziny
(Beton z płytkami ceramicznymi/mozaiką)

1. Zamontuj niszę (poz. 1) w kształcie. 
Kołnierz niszy powinien przylegać do gotowej ściany
basenu.

2. Zamontować rurę odlewniczą (poz. 2) w niszy.
Wszystkie gwinty są uszczelnione taśmą gwintową.

3. Odlej.
4. Gdy beton się wypali (i po ułożeniu kafli lub malowaniu):

Przymocuj uszczelkę samoprzylepną (poz. 4) do kołnierza
niszy.

5. Zamontować ramę mocującą (poz. 6) z uszczelnieniem
(poz. 5) pod spodem i momentem dokręcania 5Nm dla
śrub (poz. 7). Śruby te należy nasmarować smarem.

6. Zamontować przednią kratkę (poz. 8) za pomocą śruby
(poz. 9). Nasmarować również te śruby smarem.

7. Następnie basen można napełnić wodą do żądanego
poziomu.

Maxi wylot wody na ścianie basenu


